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全校で成功させよう！ 運動会 
校長 小川 英昭 

 ４月７日の始業式、１０日の入学式から半月が経ち、新学年の緊張を

見せていた子供たちも新しいクラスや友達に慣れ、元気な姿を見せてい

ます。気持ちの良い挨拶があちこちから聞こえてきます。良い流れに乗っ

てきたところで連休に入るのはもったいない気もしますが、連休を気分

転換や休養に充てていただき、良いリズムを継続して欲しいです。 

 先週は、授業参観や保護者会への参加をいただきありがとうございま

した。たくさんの保護者の皆様が参観されると、子供たちのテンションは高まります。参観を喜ば

ない雰囲気を装っている照れ屋の子もいると思いますが、お家の方に見てもらえるのはうれし

いことです。今年度は、土曜日の授業参観も予定しています。お子様の頑張りが見られる機会

をぜひお楽しみください。 

 さて、学校生活が軌道に乗ってきたところで、もう運動会に向けての準備が始まります。以前

は、運動会は秋に開催する(９月)ことが多かったですが、昨今の気温上昇に対応するために春

開催の学校が増えました。本校では平日半日開催であり、以前のような運動会と同様にいかな

いところもあります。しかし、限られた時間の中で充実した運動会を実施することも不可能でな

いという考えのもと、計画を立てています。入学したばかりの１年生が演技をうまくできるだろう

か、練習時間は確保できるだろうか等課題もありますが、春開催の良いところは、学級、学年、

そして学校全体が力を合わせて大きな行事を成功させようとひとつにまとまるところです。皆で

同じ目的のために力を合わせることは、この時期の学級・学年経営には必要なことですので、

運動会の成功に向けた全校挙げての頑張りを期待しています。昨年度は、全校で実施する運

動会を初めて経験する１～５年生にとっては、わくわくどきどきが多かったようです。今年は、昨

年の運動会を思い出しながら、１年間の成長をどう運動会で表現するか、子供たちにも考えて

もらいたいです。１年生は、広いグラウンド、５００名近い人数での運動会に圧倒されるかもしれ

ませんが、精一杯演技をして、「運動会が成功した！」と感じてくれることを願います。 

 教職員も、様々知恵を出し合い種目や構成を考えています。ご家庭におきましては、励ましや

健康管理をお願いいたします。当日の応援もよろしくお願いいたします。 
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【５月の行事予定】  

１ 木 尿検査一次予備日  

2 金 １年生を迎える会  

３ 土 祝日：憲法記念日「日本国憲法施行を記念し、国の成長を期する」  

４ 日 祝日：みどりの日「自然に親しむとともにその恩恵に感謝し、豊かな心をはぐくむ」  

５ 月 祝日：こどもの日「こどもの人格を重んじ、こどもの幸福をはかるとともに、母に感謝する」  

６ 火 振替休日 

８ 木 歯科健診（2 年・３の１・ふじの木）  

９ 金 職員登校指導  安全点検  

１２ 月 挨拶運動 代表委員会  委員会活動（５・６年６時間日課）  

1３ 火 耳鼻科健診（１・４年・抽出）  

14 水 一部会小学校陸上競技大会  

１５ 木 職員会議 一部会小学校陸上競技大会予備日  

１６ 金 全校美化活動 

１９ 月 クラブ活動（4～6 年 6 時間日課） 

２０ 火 眼科健診（1 年・抽出者）  

２２ 木 交通安全移動教室（１・４年）  

２８ 水 運動会前日準備 全校５時間日課 14:45 下校 

２９ 木 運動会  4 時間日課(給食あり）  1４:０0 下校 （予備日：３０日・６月５日）  

【６月の行事予定】  

２ 月 代表委員会  委員会活動（５・６年６時間日課）    教育相談週間～６／１３ 

３ 火 印旛地区陸上競技大会（重兵衛スポーツフィールド）  

４ 水 印旛地区陸上競技大会予備日（重兵衛スポーツフィールド） 

尿検査二次予備日  

５ 木 学校評議員会議  

６ 金 5 年脊柱側弯症検診  

９ 月 クラブ活動（４～６年・６時間日課）     

１０ 火 内科健診（１の１・６年）  職員登校指導 安全点検 

１２ 木 歯科健診（１年・３の２）    救急救命講習会  

１３ 金 避難訓練（不審者対応訓練）    ひまわり会定例会  

１５ 日 

 

千葉県民の日：「県民が、郷土を知り、ふるさとを愛する心をはぐくみ、共に次代に誇りうる、

より豊かな千葉県を築くことを期する日」  

1６ 月 内科健診（２の１・３年・ふじの木）  

１７ 火 内科健診（１の 2・５年）   

１９ 木 歯科健診（４・５・6 年）  

２３ 月 内科健診（２の２・４年）  

３０ 月 代表委員会・委員会活動  

※行事予定につきましては、変更がありますことをご承知おきください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラーの来校日 

月 火 水 木 金

1 2

5 6 7 8 9

12 13 14 15 16

19 20 21 22 23

26 27 28 29 30

☆印…スクールカウンセラー

〇印…心の教育相談員



 

 

 

〇学校集金の第１回の引き落とし（４・５月分の給食費と PTA 会費の集金） 

・引き落とし日…５月１２日（月）    

・きょうだいで同じ口座から引き落としとなる方は、口座残高に気を付けてください。 

  ・きょうだいで別の口座を利用の方は、ＰＴＡ会費を上のお子さんの口座から引き落としさせていただ   

きます。 

※手数料が一口座につき１０円かかります。 

※５月１０日に引き落としができない場合は、２０日に再引き落としとなります。 

〇第３子以降学校給食補助金について 

・扶養するお子さんが３人いる世帯のうち、第３子以降のお子さんが佐倉市立小・中学校に在籍している

場合の学校給食費相当額を佐倉市が補助します。 

・補助金を受け取るためには、申請書、扶養確認書類などの提出が必要となります。  

・申請様式は、６月頃に配付する予定です。 

   【問い合わせ】  佐倉市教育委員会指導課  ０４３－４８４－６１９３ 

〇大型連休中の緊急連絡について 
・５月３日から４連休になります。事故や大けが等、緊急の事態で学校に連絡が必要な場合は、次の番号

に連絡をお願いします。 

【学校緊急連絡用携帯】   ０９０－８８００－７３３７  （できるだけ午前中にお願いします。）  

〇運動会の練習 

・５月２９日（木）の運動会に向けて、練習が始まりました。けがや熱中症に十分気を付けながら練習を進

めてまいります。次の点につきまして、ご家庭でもご配慮をお願いします。 

   ①十分な栄養補給と休養（早寝・早起き・朝ごはん）   ②こまめな水分補給（水筒等の持参）  

 

 

 

☆学校への忘れ物について 

 交通事故の防止や不審者対応の観点から、原則として下校後は学校に忘れ物を取りに来ないことを

指導しています。ただし、家の鍵や保健関係の提出物など、緊急性の高いものに関してはこの限りではあ

りません。ご家庭におかれましても、お子さんの安全確保とよりよい生活習慣の定着にご理解ご協力をお

願いいたします。 

☆校内への自家用車の乗り入れについて  

お子さんの送迎等で校内へ乗用車を乗り入れている場面が見られます。登下校時は、多くの児童が、

校門周辺を通ります。児童の安全確保のため、登下校の時間帯には乗用車での校内の立ち入りをご遠

慮いただきますよう、ご協力をお願いいたします。また、登下校時以外でも、校内への乗り入れ時は、徐

行にご協力ください。なお、事情があり、乗用車での送迎が必要な場合は、学校までご相談ください。 

  

 

 

 一つ学年が上がり、子供たちは、気持ちも新たに登校していました。新しい学級が貼り出されると、子供た

ちが新しい学年・学級への希望を友達と笑顔で話していました。 

 今年度も着任式と始業式は全校児童が体育館に入り、行いました。着任した先生方の挨拶があり、その

あと６年生の代表児童が歓迎のことばを述べました。 

 着任式に続いて、始業式を行いました。校長先生のお話に続き、担任等の発表がありました。子供たちは

どきどきしながら発表を待っていたと思いますが、先生方の発表では、歓声が上がっていました。 

 

 

 

 

 

お知らせ 

着任式・始業式 4/７（月） 

お願い 



 

 

 

 ６５名の元気いっぱいの新入生が入学式を行いました。今年度も、新入生と保護者、在校生代表として５

・６年生の児童と教職員で行いました。入場するときは若干緊張ぎみでしたが、式が進み、担任から一人一

人が名前を呼ばれると、大きな声で「はいっ！」と元気よく返事をしていました。校長先生のお話も、しっかり

と聞きとても立派でした。代表の６年生児童の歓迎のことばや、２年生からの歓迎メッセージの動画が始ま

り、お祝いの歌の「世界中の子どもたちが」が始まると、画面に集中し、一緒に歌っていました。  

  

 

 

 

 ９日から２～６年生の給食が始まりました。どの学年も当番が手際よく配膳をして、みんなでおいしく給食

をいただくことができました。1６日からは１年生の給食も始まりました。最初なので、給食の配膳や身仕度な

ど 6 年生に手伝ってもらいました。１年生の初めての給食はカレーでしたが、きれいに食べていました。しばらく

の間、６年生が給食準備のお手伝いをします。 

 

 

 

 

大規模な地震が起きたことを想定して避難訓練を行いました。 

 今年度は、緊急地震速報を聞いたことを想定して、机の下にもぐって頭を守ったり、「落ちてこない倒れて

こない場所」から遠ざかったりするなど、一次避難をしました。次に、余震の恐れがあるという想定で、防災

頭巾を被って頭を守りながらグラウンドに二次避難をしました。先生の指示に従って「お（さない）・か（けな

い）・し（ゃべらない）・も（どらない）」を意識しながら、冷静に避難することができました。校長先生から地震

に備えることの重要性についてのお話がありました。訓練が終了した後も、指示をしっかりと聞き、教室に戻

っていく子供たちの立派な姿が印象的でした。 

 

 

 

 

学校薬剤師を講師として招き、先生方がエピペン研修会を行いました。万が一を想定し、アナフィラキシ

ーショックなどの事態が起こった場合の適切な対応について全職員で共通理解しました。今後も各種研修

は続きます。子供たちの安全を第一に考え、研修を進めていきます。 

 

入学式 4/10（木） 

給食開始 

避難訓練 4/25（金） 

先生たちの勉強会  


